



### 江苏奥克工会 召开第二季度例会



本报讯 4月29日下午14点，江苏奥克工会在三楼西会议室召开第二季度工作会议，会议由奥克股份副总裁、江苏奥克工会主席王树博主持，工会委员会和专业委员会成员参加会议，上海奥克分工会视频参加会议。会议特邀江苏奥克团委书记、副书记参加此次会议。

在奥克集团党委、江苏奥克党总支的领导下，江苏奥克工会第一季度工作开展的有声有色，四个分工会都从不同的角度汇报了第一季度分会的工作与第二季度的工作计划。全体与会人员，就五月即将开展的职代会大议题和几个工作室的事项进行了激烈地讨论。同时与会的所有委员都学习了《中国工会章程》及《基层工会会员代表大会条例》，努力提高自身专业水平，担当起新时代赋予工会工作者的重任。

与之前的季度例会不同的是，利用这次季度例会委员齐聚的机会，常务副主席胡伟给大家开展了题为《如何认识习近平新时代中国特色社会主义思想》的“听党话跟党走”职工大讲堂的思想教育课程培训；女工委张承芝分享了自己去杭州培训的经验，与会人员受益匪浅。

最后，工会主席王树博做了简短的讲话，对各分会第一季度的工作开展了肯定。他指出，工会代表广大职工，就要积极围绕职工开展各项工作。同时也要助力企业发展，创新工作。开展民主协商，努力提高江苏奥克职工的“三感”。新时代，江苏奥克工会的各位委员应该凝心聚力，努力承担起工会委员的责任，让江苏奥克工会在各位委员的努力下“坚定信心，奋斗高质量时代；勇于创新，迈向卓越新征程”。



### 追梦人 坚守基层 恪尽职责

编者按：习大大说：“一个流动的中国，充满了繁荣发展的活力。我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。”奥克从一个名不见经传的校办小微企业发展成今天的具有国际竞争优势的大型环保精深加工企业，也是无数人追梦的结果。2019年，《奥克半月刊》全新企划《追梦人》专栏，关注奥克员工中自强不息、奋斗不懈的动人案例，这里没有指点江山的豪迈，没有惊心动魄的勇气，有的只是如你我一般的平凡人的追梦足迹。

### 武汉奥克党支部开展“井冈山红色学习”心得分享活动

本报讯 5月9日，武汉奥克党支部组织全体党员、入党积极分子和今年新提交入党申请书的6名同志共同开展了“井冈山红色学习”心得交流分享活动。

4月22-26日，在青山区党委的组织下，武汉奥克7名党员和入党积极分子参加了武汉市青山区化工园区“两新”组织井冈山革命传统教育培训班。每位学员对本次培训感触颇丰，深受鼓舞，依次向其他同志分享了他们的

学习内容和心得体会。通过本次分享交流活动，党支部所有同志重温了九十年前中国共产党人在井冈山点燃中国革命的“星星之火”、开辟第一个农村革命根据地的艰苦卓绝的斗争史；学习了“坚定信念、艰苦奋斗、实事求是、敢闯新路、依靠群众、勇于胜利”的井冈山精神。最后，党支部书记对本次分享活动进行总结，作为武汉化工园区一个优秀的“两新”组织基层党组织，



武汉奥克每一位党员和入党积极分子都要有责任感和使命感，以革命先辈为榜样，在基层工作中发扬艰苦奋斗拼搏进取的精神，发挥先锋模范作用带动作用，用实际行动来实现奥克的高质量发展。（武汉奥克 文鸣）

### 江苏奥克工会代表化工园区参加劳动者之歌——扬州市民日“文昌之夜—职工大舞台”演出

本报讯 5月4日，在美丽的扬州工人文化宫广场，举办了一场以“中国梦、劳动美、幸福路”为主题的庆祝五一国际劳动节、五四青年节、运博会、市民日等重要活动和重大活动的文艺演出，江苏奥克工会很荣幸代表化工园区参加此次汇演。

这是一场职工隆重集会、上舞台、当主角、展风采、载歌载舞的盛会。江苏奥克技术中心以孔琳琳为代表的10位姑娘，为了能代表公司参加这次演出，牺牲了业余时间，积极排练，以最好的姿态，给扬州市人民带来了一场古典视觉盛宴—舞蹈《礼仪之邦》。

《礼仪之邦》是以古典舞的形式来展示我们中华泱泱大国、华夏礼仪之邦的风采。深红色的汉服，动作优美的舞蹈，10位姑娘们优秀的表演，让全场的观众都沉浸其中。

这也是江苏奥克工会代表第一次参加大型外出表演，10位姑娘自信娴熟的表演展示了我们奥克人的风采。相信在未来，江苏奥克工会在文娱活动上面会做的更好，让广大职工在努力工作的同时，业余生活也更加地丰富多彩。（奥克股份 唐艳娟）



### 四川奥克党支部组织党员参观成都金沙遗址

本报讯 5月11日下午，四川奥克党支部组织以“不忘初心牢记使命、共推奥克高质量发展”为主题的成都金沙遗址博物馆参观活动，参加活动的有四川奥克党支部全体党员、预备党员和入党积极分子。

到达成都金沙遗址博物馆后，首先参观了遗址馆和展览馆，通过现场讲解员的详细介绍，所有同志对金沙遗址有了更深入地了解。参观结束后，所有同志在博物馆广场集合，四川奥克党支部书记于学龙带领全体党员重温入党誓词，并向党员们提出要求：党员同志要在自己的岗位上争做模范先锋，发挥出共产党员的带头作用，带动全体员工共同推进奥克高质量发展。

成都金沙遗址博物馆作为全国爱国主义教育基地，对民众了解古蜀国先民们能够在遥远年代创造出灿烂的古蜀文化具有重要意义。通过本次参观活动，使大家对成都这座城市的远古时代有所了解，对未来也充满信心，也坚定了我们共产党人的文化自信。同时，宣传了奥克企业文化，让大家感受到奥克这个大家庭的温暖，能够亲身体会到党组织的关怀。我们只要奋斗就有“获得感”，只要付出就有“幸福感”，只要参与其中就有“安全感”。

展，为奥克从优秀走向卓越奉献自己的力量。随后，支部副书记陶杰带领参与活动的全体员工面对奥克党旗共诵“奥克新使命”。

### 武汉公司召开2019年首次通讯员会议

本报讯 5月8日上午11:00，武汉公司召开一季度通讯员总结会议。会议总结公司一季度的文宣工作和征集文宣开展的合理化建议与要求。

首先公司档案文宣员向宽汇报了第一季度文宣工作的情况，随后大家就如何开展文宣工作进行讨论，工会主席马清福指出目前公司文宣工作还存在“个人积极性不高、时效性不强、部门领导不重视”等问题，希望大家能够明白宣传工作的目的和意义是什么，才能真正做好文化宣传工作。做好文化宣传工作，一季度武汉公司文宣工作取得的进步是每位通讯员的付出相关联的，大家要对公司“共创共享、共和共荣”的核心价值观不断进行传承、创新和超越，坚持以客户为中心、奋斗者为本，把这项任重而道远的工作推上新的台阶。（武汉奥克 向宽）

题，希望大家能够明白宣传工作的目的和意义是什么，才能真正做好文化宣传工作。做好文化宣传工作，一季度武汉公司文宣工作取得的进步是每位通讯员的付出相关联的，大家要对公司“共创共享、共和共荣”的核心价值观不断进行传承、创新和超越，坚持以客户为中心、奋斗者为本，把这项任重而道远的工作推上新的台阶。（武汉奥克 向宽）



本报讯 为充分展现集团机关工会、商务公司工会全体员工昂扬向上的精神风貌和积极进取的工作热情，5月9日下午，由奥克集团机关工会、商务公司工会联合开展主题为“携手并进高质量发展，共创奥克美好未来”的团建文体活动。

集团机关工会和商务公司工会的全体成员参加本次活动。白洪良、姜景涛做为活动主持人，精心策划了七个团队竞赛项目。全体人员分为两组，一组名为创享队，由集团工会副主席李英敏担任队长，二组名为和衷队，由机关工会主席马玲担任队长。集团高级副总裁朱恩军也参加了活动。

经过双方的激烈角逐，最终，创享队夺取桂冠，队长李英敏在获胜感言中说：“比赛第二，友谊第一，能够展现出我们奥克团队的凝聚力才是重中之重。”

正如李英敏副董事长所说，奥克的团队能够在一起拼搏进取、团结向上的奋斗过程要远远高于我们在竞争中取得名次。全体人员在活动中不忘以团队建设为核心，将以奋斗者为本组建志同道合同道的企业使命落实到位。（党群宣传部 刘春志）



本报讯 4月16日，武汉理工大学国家硅酸盐重点实验室马保国教授团队一行莅临武汉奥克进行产学研合作交流会议，总经理梁立春、总经理助理李成剑、技术中心左国磊等与马教授团队进行深入交流。

梁总代表公司对马教授团队的到来表示热烈欢迎，从公司的资质、机构和现状与未来发展等方面做介绍。随后马保国教授介绍了自己团队的情况与近年来的发展情况和取得的成绩，并对公司建设产学研平台方面给出了建议，希望通过对校企产学研合作增强公司技术人才队伍建设，为公司技术研发团队不断注入新鲜血液，推动公司科技创新发展。马教授表示，本次到武汉奥克进行参观后，对公司的未来发展非常有信心，希望与公司建立产学研长期合作关系。（武汉奥克 潘阳）

本报讯 5月7日9时20分至13时10分，广东省应急管理厅专家组莅临广东奥克开展“四不两直”突击安全检查。

省应急管理厅检查组一行分为两个小组全面展开检查。一组由鲍总带队于我二期三楼多功能厅开展资料检查，另一组由副总经理余小荣带队到达生产现场展开安全生产检查。

资料检查组针对主要负责人履职情况、培训教育、隐患排查、风险管控、主体责任、落实主体责任等方面开展，检查中肯定我司安全管理工作，同时提出了改进的意见和建议。

资料检查与以往检查有所不同，本次检查随机抽取了企业主要负责人、安全管理人员、从业人员进行现场考试。鲍总、安环部经理林融和生产一线员工吴明家进行现场试卷作答。

现场检查小组则针对装置、罐区、库房、机泵、电机展开全方位细致的检查，现场检查持续近两个小时。精细和认真的精神值得我们学习，同时更进一步提高我司安全生产管理水平。

检查完毕后，于多功能厅召开总结会议。省厅专家对鲍总履责给予肯定和肯定，也对本次检查发现的问题进行总结，并要求我司立即开展整改。

鲍总最后承诺，对检查提出的问题清晰明确，将从速进行整改。鲍总表示，检查对我们企业是促进提高的作用，改变坐井观天的现状。作为危化品使用企业的主要负责人，每天有如履薄冰的责任感和一失万无的危机感，时刻用实际行动肩负安全七大职责，更要带领团队甚至广奥每一位员工不断学习和提升安全生产业务水平。安全第一警钟长鸣，做好安全生产工作，对全员生命财产安全负责。（广东奥克 郭佳兴）

“我见证了广奥从一片荒地到成为现代化的企业；见证了广奥从当初满地泥浆、坑坑洼洼的厂区到如今园林式的生产办公环境；见证了广奥从两条生产线到四条生产线的产能增效……”来自生部维修班工友赖为勇的自述。赖为勇，2010年3月28日入厂，至今与广奥携手奋斗9载，为人踏实进取，兢兢业业，同事们都喜欢亲切地称呼他为“赖师傅”。

一、立足本岗，以奋斗者为本。作为一名电工，他不像经营管理者那样直接为公司创造经济效益，但却起着保驾护航的重要作用，如同一架机器上的小小螺丝钉，虽然普通，却发挥着不可或缺的作用。在平时的电工作业中，他的职责就是对线路、照明、生产设备等电路进行检查与维修，时刻保证着我司生产安全的平稳运行。为做好本职工作，赖师傅每天主动深入现场，仔细排查电路安全隐患，力将故障扼杀于萌芽之中，若发现设备电力问题，及时处理，不能处理的则记录在案，及时反馈沟通。

赖师傅回忆，有一年茂名即将刮起特大台风，由于公司当时的配电房是用铁皮围起来的，所以抗风能力较差。台风来临前一天，他将公司各配电房的门、窗的防风加固工作落实到位，反复巡检后，离开防风加固工作。当晚，赖师傅在家听着狂风呼啸、辗转反侧，夜不能寐，心里一直牵挂着公司，担心供电不稳定而影响安全生产运行，最后他冒着风险独自赶往公司，跟进配电房的检查工作，确保供电万无一失。

二、投身建厂增效益，一心追逐奥克梦。2010年5月，茂名的烈日似火，热浪扑面而来。由于建厂任务重、工期紧，施工队人手紧，赖师傅接到领导的指示后，带领着当时新入职的员工来到遍布黄泥的施工现场，将一根根又长又大又粗一吨多重的电缆铺架起来。赖师傅回忆着，幽默地说：“当时的我们，脸上都挂满豆大的汗珠，拉起电缆来，浑身被汗水浸透，加上浑身沾满了黄泥，犹如一头奔跑中的‘泥牛’。”尽管电缆铺架艰辛劳累，但赖师傅坚守岗位，任劳任怨，如期完成任务，推动了广奥的项目建设。赖师傅对此意味深长地说：“在我们身上，扛的已经不是电缆，而是一种希望，是奋斗者的精神，更是对奥克梦想的追逐与向往。”

三、台风无情肆虐，一心风顶奥克梦。每年6月至8月，是茂名台风频发的季节。

赖师傅身上还有很多可圈可点的工作事迹，他是陪伴着广东奥克建立成长的追梦人，谈及未来，他双眼泪湿，动情地说：“如今奥克的蓬勃发展，让我更坚信他的明天会更加辉煌！我是一位追梦人，更是一位追逐奥克梦的人。”在这片土地上，赖师傅坚守基层，挥洒汗水，恪尽职责，在平凡的岗位上，散发着自我的光和热，“奥克的梦，就是我的梦”，这是一位平凡而又可爱的奥克追梦人！（广东奥克 陈坤健）